
Consiglio Regionale della Campania

DELIB. N. 351

IX LEGISTÀflJRA

UFFICIO DI PRESIDENZA

SEDUTA DEL 20 NOVEMBRE 2014

OGGETTO: Partecipazione Columbus Day Anno 2014 — Ratifica.

L’anno duemilaquattordici il giorno 20 (venti) del mese di novembre alle ore 12,35

nella sala riunioni della propria sede al Centro Direzionale di Napoli, isola F13, si è riunito

l’Ufficio di Presidenza del Consiglio Regionale, così costituito:
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VALIANTE
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Pietro
Biagio
Antonio
Francesco Vincenzo
Nicola
Mafalda
Gennaro

Presidente
Vice Presidente
Vice Presidente
Consigliere Questore
Consigliere Questore
Consigliere Segretario
Consigliere Segretario

Sono assenti: A. Valiante e F.V. Nappi

Presiede: Pres. Pietro Foglia

Assiste: il Capo Dipartimento Segreteria Legislativa Dott. Carlo D’Orta

RELATORE: Pres. P. Foglia



PREMESSO

CI-TE la Federazione degli italo-americani ha fatto pervenire l’invito al Premio “Colombo

2014”;
CI-lE tale partecipazione, particolarmente sentita e gradita dalla Comunità Italiana

residente a New York, ha consentito di rafforzare e mantenere sempre vivi i legami con i

nostri connazionali e, ancor più, con i nostri corregionali che vivono all’estero, spinti dalla

voglia e dalla necessità di conservare le proprie radici e rinsaldare i rapporti con la terra

d’origine, facendo pervenire, altresì, un invito al Presidente di questo Consiglio Regionale;

CONSIDERATO

CHE il Presidente del Consiglio Regionale della Campania ha ritenuto opportuno aderire

all’invito, rivoltogli dal Presidente la Federazione degli italo-americani, di partecipare alle

celebrazioni de quo, svoltesi a New York dal 9 al 14 ottobre 2014;

PRESO ATTO

CHE con nota del 3 ottobre 2014 prot. n. 1451 il presidente del Consiglio regionale comunicava

che la delegazione era composta dal Presidente e da un Consigliere Regionale; e del

Responsabile del Ud Cerimoniale preposto all’assistenza ed all’organizzazione dell’intera

missione;
CHE data l’imminenza dell’evento non si è potuto procedere alla predisposizione dell’atto

deliberativo di ratifica dell’Ufficio di Presidenza;
CHE l’Unità Dirigenziale Cerimoniale, rapporti con organismi istituzionali, interregionali,

comunitari e internazionali, e supporto agli organismi di garanzia e controllo ha dato

seguito con urgenza ai provvedimenti di competenza per la partecipazione di una

delegazione del Consiglio Regionale della Campania alle celebrazioni del Columbus Day

2014”;

VISTO l’art. 3 della Legge Costituzionale del 18/10/2001, n. 3;
VISTA la legge 6 dicembre 1973 n. 853;
VISTO l’art. 26 dello Statuto della Regione Campania;

VISTE le leggi regionali 15/89 e successive modifiche e 24/05;

A voti unanimi

DELIBERA

per le motivazioni espresse in narrativa emessa e che qui si intendono integralmente
riportate e confermate:

•‘ di ratificare la partecipazione della delegazione del Consiglio Regionale della
Campania alle celebrazioni annuali del “Columbus Day”, svoltesi a New York dal 9
al 14 ottobre composta dal Presidente del Consiglio regionale, Pietro Foglia e dal
Consigliere Segretario, Mafalda Amente.



+ di trasmettere copia della presente deliberazione alla Direzione GeneralePresidenza, Studi Legislativi e Legali, ed alla Direzione Generale Bilancio,Ragioneria e Status dei Consiglieri, per il seguito di competenza.
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